
UČO Finanční deníky

443950 OK

450919 OK

475909

444543

OK, zkontrolujte si ke zkoušce ještě bod 3 - opravdu proběhlo 

vyrovnání Zákaznické položky? Věcné položky úplně neodpovídají, 

patří k dodavateli, ne zákazníkovi. 

Nadbytečné položky v žurnálech nevadí (5). 

434184

422417 OK

485891 OK

433883 OK

444315 OK

433550 OK

485868

OK, bylo by dobré zamyslet se nad tím, co nám mají položky říct, proč 

je zobrazujeme (např. chceme vidět, že nákup byl proveden na 2 

faktury a dvě příjemky - viz bod 1), máte uvedeny položky jen k jedné 

faktuře.)

444064

OK, řádek navíc v posledním bodu není problém. Obecně v NAV 

nejde většina zaúčtovaných dokladů mazat. Zaznamenané transakce 

v systému zůstávají.

444115

OK, bylo by dobré zamyslet se nad tím, co nám mají položky říct, proč 

je zobrazujeme. 

Např. chceme vidět, že nákup byl proveden na 2 faktury a dvě 

příjemky - viz bod 1), máte uvedeny položky jen k jedné faktuře. V 

bodu 3) nejsou uvedeny všechny věcné položky.

Ke zkoušce se podívejte na Finanční žurnály a co z nich můžeme 

vyčíst (bod 5)



444309 OK

443996 OK



Vyrovnání položek Sešity požadavků

OK

OK, jen si zkuste odpovědět i na otázku počtu řádků v 

Sešitu požadavků. 

Ad odpověď počtu faktur u nákupu - pozor na záměnu 

Faktur a položek s Typem dokladu Faktura! Faktura 

jako doklad vznikla pouze jedna. Položky s typem 

dokladu faktura vznikly tři. Zkuste se zamyslet nad 

položkami, zda chápete proč a kdy a jaké vznikají. 

Kdyžtak se ptejte.

OK

OK, pro sebe si zkuste odpovědět na dotazy k úkolům 

(množství nákupních faktur, počet řádků sešitu 

požadavků...)

Ke zkoušece zkuste na příklad ještě kouknout, abyste uměl 

vysvětlit, jak se pořizovací cena počítá.  

V bodě 2) mi chybí položky ocenění prodeje a z Přehledu 

výpočtu průměrné pořizovací ceny nejsou zobrazeny 

položky Snížení/Zvýšení, těžko můžu pochopit, jak jste se k 

Uzávěrkovým položkám dostal (čísla úplně neodpovídají).

Bod 3) opět nejsem schopná rozklíčovat, jak jste se k tomu 

dostal - chybí mi údaje z bodu 2)

Bod 4) - máte zde sice výsledky, ale ne to, jak jste jich 

dosáhl - výpočet ("vzorec") nákladů a pořizovací ceny. Z 

jakých hodnot tyto výsledné hodnoty vznikly?

OK, dobré odpovědi, s novým zbožím jste si poradil. 

Dobrá práce.

OK, nějak se vám tam připletl jeden nákup navíc (pod 

dokladem č.T00040 - viz položky prodeje) - proto jiné 

částky. Pokud chápete rozdíl výpočtu cen, pak ok.

OK, ad první otázka - je to z důvodu seskupení 

objednávek dle data požadavku -na kartě zboží se 

nastavilo období, kdy se mají požadavky na zboží 

seskupit (a proto jsme nastavovali různé datum v 

prodejních objednávkách, aby toto seskupení dle doby 

bylo patrné)

ad druhá otázka - nepleťte si vytovření položek a 

faktur. Vznikly u nákupu tři položky s typem dokladu 

Faktura, ale faktura vznikla pouze jedna. 

OK, přehledně zpracované! Díky

OK, pro sebe si zkuste odpovědět na dotazy k úkolům 

(množství nákupních faktur, počet řádků sešitu 

požadavků...)

OK, pořizovací cenu z bodu 2) zkuste promyslet. Proč by 

měla být 20? 

OK, pro sebe si zkuste odpovědět na dotazy k úkolům 

(množství nákupních faktur, počet řádků sešitu 

požadavků...)

OK

OK, pro sebe si zkuste odpovědět na dotazy k úkolům 

(množství nákupních faktur, počet řádků sešitu 

požadavků...)

OK, přehledně zpracované! Díky

OK, pro sebe si zkuste odpovědět na dotazy k úkolům 

(množství nákupních faktur, počet řádků sešitu 

požadavků...)

OK OK

OK

OK, pro sebe si zkuste odpovědět na dotazy k úkolům 

(množství nákupních faktur, počet řádků sešitu 

požadavků...)

OK

OK, pro sebe si zkuste odpovědět na dotazy k úkolům 

(množství nákupních faktur, počet řádků sešitu 

požadavků...)



OK, nejsem si úplně jistá, jak jste prováděla prodej (bod 2), 

ale položky po adjustaci (3) i bod 4) vypadají správně 

(vzhledem k položkám v bodě 2) - v pořádku.

OK, pro sebe si zkuste odpovědět na dotazy k úkolům 

(množství nákupních faktur, počet řádků sešitu 

požadavků...)

OK

OK, pro sebe si zkuste odpovědět na dotazy k úkolům 

(množství nákupních faktur, počet řádků sešitu 

požadavků...)



CRM Účetní schémata

OK OK

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné datum 

prodejní objednávky, proto se vám neprojevila řádková 

sleva. Objednávka byla mimo období kampaně... 

Současně kampaň máte nastavenou pouze na jeden 

den. OK

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné datum 

prodejní objednávky, proto se vám neprojevila řádková 

sleva. Objednávka byla mimo období kampaně...

OK, 314 máte pravdu, omlouvám se, ano, patří do aktiv. 

Děkuji za opravu.

OK

OK, záleží, co jste v DPH chtěl vidět - DPH s účtem 

343900 je 0 (když kouknete do osnovy). P7 je správně - 

dle zvolených účtů.

OK OK

OK OK

OK OK

OK OK

OK

OK, hodil by se ještě celkový součet aktiv (Oběžná + 

DM)

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné datum 

prodejní objednávky, proto se vám neprojevila řádková 

sleva. Objednávka byla mimo období kampaně...

OK, hodil by se ještě celkový součet aktiv (Oběžná + 

DM)

Nejsem si jistá, jestli jste pochopil správně zadání. Resp. 

v bodu 1 v odpovědi B se Vám nezobrazily žádné 

kontakty, tzn. kampaň a segment (který v souboru 

nemáte) bylo zbytečné připravovat, bod 4. tedy je také 

špatně, protože nemáte správného zákazníka z 

kampaňe. Zkuste zpracovat pro některý z kontaktů z 

odpovědi C nebo zkuste změnit kritéria, abyste do B 

dostal aspoň nějaký kontak a mohl připravit segment a 

správnou objednávku. Dejte vědět, pokud se nedaří 

nebo si nejste jistý tím, jak to myslím. OK



OK, ale v posledním bodu jste zvolila špatné datum 

prodejní objednávky, proto se vám neprojevila řádková 

sleva. Objednávka byla mimo období kampaně... OK

OK OK


